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YBaxaemruiyi BaguMm! [TpuunHa 9peKTHIbHON OUCHYHKIUYA MOXKET OBITh KaK OpraHu4eckKoro (T. e.
CBSI3aHHOTO C 3a007eBaHNEeM TOTO UJIM UHOTO OpraHa) IPOUCX0XKAEHNUs, TaK ¥ IICUXOT€HHOTO.
Bompmiyio posib B BOSHUKHOBEHUY HapyIIeHUY 3PEKIUY UTPaeT COCYAUCTas aTOIOTUs, S9HOOKPHUHHAS
natosorus (caxapHbd ouabet u ap.). [lymaio, 4To y Bac mpobiema ICUXOreHHOTI'0 XapaKTepa,
CBsi3aHa, BO3MOXKHO, C HEYBEPEHHOCTHIO B ce0e U COOCTBEHHBIX CUIaX, CTPAaXOM Heygauu, BHICOKUMHU
TpeboBaHUIMU K cebe, T. €. KAKHMU-TO BHYyTPEHHUMHU ITpoOnieMaMu. [Ipe3epBaTUB TaKKe MOXKET
CBITPATh B 9TOM CJIydae CBOIO POJIb - OH MOXKET CHUXKATh YyBCTBUTEJILHOCTD I'OJIOBKH II0JIOBOTO
yneHa. [lompoOyiiTe, Tak Ha3klBaeMklii, Buarpa-tect - 100 mr Buarps! (1 Tabnetka) 3a 30-40 MUHYT
0 IIOJIOBOTO akTa. MoxeTe HEKOTOPOe BpeMs IPUHUMaTh Buarpy, moToOM BIIOJIHE CMOXKETe
obxonuThcst 6e3 Hee. Pa3Meps! Baliero moysoBoro 4jgeHa COBEPIIEHHO HopMasibHEle. C yBaXKeHUEM.



